JMHEWHAS PETPECCHUSI

3aganme. Haiinure ko3 PUITUECHT KOPPEISAIUU MEXKIY CIIyYailHBIMHM BEIIMYUHAMHU
Xi u Yi., 3aganapiMu Tabnuned. Ecnu koahPuiMeHT Koppessiiuu OKaxeTcs o
Moyt Oosbmie 0,3 ,70 HaiauTe mapameTpbl K m b nHMHeNHHO# 3aBHCHMOCTH
mexay nmepemeHHsIMu X; 1 Y (Yi=K X; + D).
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Brrancnsem cpeaHue 3HaueHUs CIy4YaiHbIX BenduH X 1 Y
Xm := mean(X) Ym:= mean(y)
1 o ! Zn: 17.178
—. Xi = 6.667 o yi =1/
n 'Zl I : i =1
| =
Ym=17.178

Xm = 6.667



Brrancnsem aucnepcuu ciy4yaiHbIX BenuduH X U Y-

DX := var(x) Dy := var(y)
n
LN (xi - Xm)* = 12222 l-z (vi - Ym)® = 15911
a D, =12 n 2
=1
Dx = 12.222 Dy = 15.911

Brrancnsem ko3¢ duumenT koBapuauu cry4aiHeix BenuanH X u Y

n
1
CoVXY := -~ Z (Xi-yi) — Xm-Ym covXY = 13.704
i=1

Oynkuus Mathcad st koapdunmenTa cvar(x,y) = 13.704
KOBapualiy CIIy4ailHbIX BeTuuH X 1 Y

Brrancnsem ko3 duumeHT koppensnun ciaydaiHeix Benuund X u Y

XY e covXY
A= Bx by corrXY = 0.983
Oynkuus Mathcad st koapdunmenTa corr(x,y) = 0.983

KOppEJSIIAK CTyYailHbIX BenduH X U Y

[MTapametpsl ypaBHeHuUs TuHEHHON perpecun: Y = KX+ b

, 9.703
line(x,y) = 11

YrnoBo# K03 GUIHMEHT YpaBHEHUS JIMHEHHON perpecuu: slope(x,y) = 1.121
covXY
K:= k=1.121
Dx
OTpe3ok, OTceKaeMblil JTMHUEH perpecuu Ha ocH Y: intercept(x,y) = 9.703

b:=Ym-k-Xm b=9.703



YpaBHEHHE IMHENHON pPErpecuu:
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YR(X) == k-X +b
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